ETOILE DE
COLORIMETRIE

coiffeo

€ REFLET.1 =cendré
€©) REFLET. 2 = irisé, nacré
3 REFLET. 3 =doré

) REFLET. 4 = cuivré

@ REFLET. 6 = rouge
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MODE D’EMPLOI : verser 50 ml de coloration Coiffeo dans un récipient
en plastique et mélanger avec /5 ml d'oxydant 10-20-30-40 volumes.

Pour obtenir une couleur plus intense, melanger Coliffeo I:1 avec de
I'oxydant 20-30-40 volumes.

Pour choisir le volume de |'oxydant :

Pour foncer la base 10 volumes
Couverture et éclaircissement d'un ton 20 volumes
Couverture et éclaircissement de 2 tons 30 volumes
Eclaircissement de 3 a 4 tons 40 volumes

UTILISATION TON SUR TON
50 ml de coloration Coiffeo mélangée a 100 ml de révélateur 2.5 %.

SERIE ULTRA-ECLAIRCISSANTS

Toutes les nuances de la série ultra-eclaircissants doivent toujours
éfre melangees dans un rapport 1:2

(1 part de couleur pour 2 parts d'oxydant 30 volumes)

COLORATION AVEC DIFFERENTS POURCENTAGES DE CHEVEUX
BLANCS (pour toutes les nuances a reflets)

SI vous avez choisi une nuance de la série rouge, cuivre ou acajou,
pour assurer une meilleure couverture des cheveux blancs, mélanger
|la couleur souhaitée avec la nuance fondamentale correspondante,
dans le rapport suivant :

ne pas ajouter la nuance fondamentale

2 parts de la nuance souhaitée
et une part de la nuance fondamentale

50 a 100 % de cheveux blancs | 1part de la nuance souhaitée

et une part de la nuance fondamentale

Appliguer au pinceau sur les cheveux secs et non laves.

0 a 30 % de cheveux blancs
30 a 50 % de cheveux blancs

PREMIERE COLORATION

Appliguer directement |la couleur, de la racine jusqu’aux pointes.
Temps de pose : 35 a 40 minutes (temps indicatifs, peuvent étre
prolongés selon necessite).

RETOUCHE DE LA REPOUSSE

Appliquer d'abord la couleur sur la base. Commencer ou le
pourcentage de cheveux blancs est le plus élevé.

Temps de pose : 35 minutes (temps indicatifs, peuvent étre prolongés
selon nécessité).

AU besoin, appliqguer la couleur sur les longueurs et sur les pointes,
en ajoutant toujours une petite quantité d'eau tiede (5 m/ environ)
a la préparation restante. Si la couleur de longueur et des pointes
n'est pas tres abimée (bonne tenue de la couleur) : distribuer sur les
longueurs et sur les pointes 5 minutes avant la fin du temps de
pose. Si la couleur des longueurs et des pointes est moyennement
abimeée (nuance terne) : distribuer sur les longueurs et sur les
pointes 15 minutes avant la fin du temps de pose. Si la couleur des
longueurs et des pointes est tres abimeée (plus claire d’'un ton) :
distribuer sur les longueurs et la pointes immediatement apres
I'application sur la racine. Avant |'application sur les longueurs,
veiller a ajouter quelques gouttes d'eau chaude a la préparation.

A la fin du temps de pose, émulsionner. Rincer soigneusement les
cheveux jusqu'a ce que l'eau soit claire. Utiliser ensuite le

shampooing cheveux colorés et méchés Coiffeo.

CONSEILS

PROFESSIONNELS

Preparation

INSTRUCTIONS FOR USE: for 50ml of Coiffeo colouring cream into a
plastic container and mix with /75ml of developer at 10-20-30-40
volumes. Mix Coiffeo 1:1 with developer 20-50-40 volumes to obtain a
stronger colour.

Follow the indications regarding developer to be used from the
following chart.
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MODO DE EMPLEO: echar 50ml de coloracion Coiffeo en un contenedor

de plastico y mezclar con 75ml de oxidante 10-20-30-40 volumenes. Para
obtener una coloracion mas intensa, mezclar Coiffeo I:1 con oxidante
20-30-40 volumenes.

Para la eleccion del volumen del oxidante seguir las indicaciones
Incluidas en la siguiente tabla.

To darken roots 10 volumes
-ull cover and lightening by 1 level 20 volumes
-ull cover and lightening by 2 levels 30 volumes
_ightening by 3 to 4 levels 40 volumes

Para oscurecer la base 10 volumenes

Cubierta y aclarado de 1 tono 20 volumenes
Cublerta y aclarado de 2 tonos 30 volumenes
Aclarado de 3 a 4 tonos 40 volumenes

TONE ON TONE

Mix 50ml of Coiffeo colouring cream with 100ml of 2.5% developer.

SUPER LIGHTENING SERIES
All nuances of the super lightening series are mixed at 1:2
(one part colour with two parts developer 30 volumes)

COLOURING WITH DIFFERENT PERCENTAGES OF WHITE HAIR
(Copper, Red and Mahogany series)

When choosing a nuance from among the red, copper and
mahogany series, to ensure maximum coverage of white hair, mix
the desired colour with the corresponding natural nuance in the
following proportions:

from O to 30% white hair
from 30% to 50% white hair

Do not add natural nuances

2 parts desired nuance
with 1 part natural nuance

1 parts desired nuance
with 1 part natural nuance

from 50% to 100% white hair

Application

Apply to dry, unwashed hair with a brush.

FIRST COLOURING

Apply colour directly starting from roots and working up through to ends.
Setting times : 35-40 minutes. 7hese times are indicative and may
be extended as required.

TOUCH UPS

Apply colour first to roots, starting from where the percentage of
white hair is highest.

Setting times : 35 minutes. These times are indicative and may be
extended as required.

If needed, apply colour along lengths and ends, adding a small
amount of lukewarm water (about 5m/) in the remaining prepara-
tion. If colour on lengths and ends has changed very little (colour
holds well): apply to lengths and ends 5 minutes before end of
setting time. If colour on lengths and ends has changed normally
(faded nuance): apply to lengths and ends 15 minutes before end of
setting time. If colour on lengths and ends has changed a lot (up to
I level lighter): apply to lengths and ends immediately after
applying to roots. Before applying to lengths, remember to add a
drop of hot water to the preparation.
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When setting time is finished, emulsify well. Rinse hair thoroughly
until water is completely clear of colour. Use specific shampoo for
hair coloured with Nabé.

UTILIZACION TONO SOBRE TONO
50ml de coloracion Coiffeo mezclado con 100ml de revelador al 2,5%.

SERIE ULTRA-ACLARANTES

Todas las tonalidades de la serie ultra-aclarantes se deben mezclar
siempre con una relacion de 1:2 (una parte de color con dos partes
de oxidante 50 volumenes)

COLORACION CON DIFERENTES PORCENTAJES DE CABELLO
BLANCO (valido para las serie cobre, rojos y caoba)

SI han elegido una tonalidad entre la seria roja, cobre o caoba, para
asegurar una mayor cobertura del cabello blanco, mezclar el color deseado
con la correspondiente tonalidad natural con la siguiente relacion:

de O a 30% de cabello blanco No anadir tonalidad natural

de 30% a 50% de cabello blanco 2 partes de tonalidad deseada

con 1 parte de tonalidad natural

de 50% a 100% de cabello blanco 1 parte de tonalidad deseada

con 1 parte de tonalidad natural
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Aplicar con el pincel sobre el cabello seco, no lavado.

PRIMERA COLORACION

Aplicar el color directamente comenzando desde |la base vy llegan-
do a las puntas. Tiempo de puesta : 35-40 minutos. £stos tiempos
son indicativos y pueden prolongarse si es hecesario.

RETOQUE DEL CRECIMIENTO

Aplicar el color antes en la base. Se aconseja comenzar en el lugar
donde el porcentaje de cabello blanco sea mas alto. Sin fuente de calor.
Tiempo de puesta : 35 minutos. £stos tiempos son indicativos y
pueden prolongarse sSi es hecesario.

Si es necesario, aplicar el color también en todo el cabello y las
puntas, anadiendo siempre una pequena cantidad de agua tibia (aproxi-
madamente 5m/) en el preparado restante. Si el color de todo el cabello y
las puntas esta poco alterado (buena fijacion del color): distribuir en todo
el cabelloy en las puntas 5 minutos antes del final del tiempo de puesta. Si
el color de todo el cabello y las puntas esta un poco alterado (tonalidad
descolorida): distribuir en todo el cabello y en las puntas 15 minutos antes
del final del tiempo de puesta. Si el color de todo el cabello y las puntas
esta muy alterado (hasta 1tono mas claro): distribuir en todo el cabelloy en
las puntas inmediatamente después de la aplicacion en la raiz. Antes de la
aplicacion en todo el cabello se recuerda que es necesario anadir unas
gotas de agua caliente al preparado.

Cuando finalice el tiempo de puesta, emulsionar bien. Enjuagar

cuidadosamente el cabello hasta que el agua salga limpia. Utilizar
el champu especifico para cabello teiido.




